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ПРИНЦИПИ СИМУЛЯЦІЙНОГО ТРЕНІНГУ НА КАФЕДРІ ДИТЯЧИХ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ

Пахольчук Т.М., Усачова О.В., Сіліна Є.А., Дралова О.А., Конакова О.В.
Запорізький державний медичний університет

Вступ. У сфері освіти симуляційні технології доко-
рінно перетворюють процес опанування інформації, що 
дозволяє представити її в якісно іншій формі, створюючи 
ефект включеності в навчальне середовище. [1].

Симуляційний тренінг дозволяє отримувати клінічний 
досвід у віртуальному середовищі без ризику для пацієн-
та; об’єктивно оцінити досягнутий рівень майстерності; 
забезпечити необмежене число повторів при відпрацю-
ванні навички; тренуватися у зручний час, незалежно від 
роботи клініки; відпрацьовувати дії при рідкісних і загроз-
ливих для життя патологіях; знизити стрес при перших са-
мостійних маніпуляціях; навчитися працювати в команді; 
провести самоаналіз своїх психологічних якостей і про-
фесійних вмінь; отримати об’єктивну оцінку власного 
ступеня підготовленості у різних сферах медичних знань і 
вмінь. Не менш важливим є розвиток так званих нетехніч-
них навичок — здатності приймати рішення, лідерських 
та організаторських якостей, навичок командного спілку-
вання і підтримки та ін. [4. c.69-71]. 

Мета роботи: проаналізувати можливість викорис-
тання принципів ідео задачіо тренінгу у викладанні дис-
циплін на кафедрі дитячих інфекційних хвороб.

Основна частина
На кожному практичному занятті зі студентами 6 кур-

су викладачі прагнуть якомога ближче наблизити майбут-
нього лікаря до реальної ситуації, що реалізується як при 
першому контакті з хворою дитиною та її батьками або 
опікунами, так і при вирішенні питання щодо обстеження 
та складання плану лікування, а в подальшому реабіліта-
ції та профілактики інфекційного захворювання. Однією 
з найбільш поширених активних форм проведення прак-
тичних занять на кафедрі є ідео задачі гра. Завдяки наяв-
ності на кафедрі фото- та відео задач ідео задачі гра дає 
можливість викладачу незалежно від наявності в клініці 
відповідних пацієнтів змоделювати складний або рідкіс-
ний випадок Не очікуючи на подібний випадок в медичній 

установі викладач має змогу демонстрації та відпрацьову-
вання вмінь та навичок згідно ситуації, тобто розміщення 
студентів в реалістичних ситуаціях з наданням негайного 
зворотного зв’язку на прийняті ними рішення та дії. Це 
покращує набуття необхідних навичок. Особливо це ак-
туально для відпрацювання навичок при рідкісних або 
критичних випадках. Складний або невдалий етап студент 
може відпрацьовувати неодноразово, відточуючи свої на-
вички до досконалості.

Такі програми моделювання ситуацій не тільки сприя-
ють поліпшенню особистих професійних навичок і їхньої 
оцінки, але і дають можливість навчитися злагодженої ро-
боти в команді, і дозволяють викладачу оцінити готовність 
студентів зданої теми.

Висновки: впровадження комп’ютерних технологій, 
таких як: фото-, ідео задачі, є важливими принципами си-
мулятивного тренінгу що використовується при викладан-
ні дитячих інфекційних захворювань.
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ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІНИ «МЕДИЧНА ТА 
БІОЛОГІЧНА ФІЗИКА»

Пономаренко Н.С., Кнігавко В.Г., Зайцева О.В., Бондаренко М.А., Морозова О.М.
Харківський національний медичний університет 

Вступ. В Харківському національному медичному 
університеті на кафедрі медичної та біологічної фізики 
метод «Кейс-технології» впроваджено в навчальний про-
цес з метою набуття студентами комунікативних здібнос-
тей та професійних компетентностей. 

Основна частина. Відомо [1-3], що суть методу 
«Кейс-технології» полягає в використанні конкретних ви-
падків (ситуацій, історій, тексти яких називаються аналі-
тичним «кейсом») для спільного аналізу, обговорення або 
вироблення рішень студентами з певного розділу навчаль-
ної дисципліни. Спираючись на знання, які студенти отри-
мують при слуханні мультимедійних лекцій, при опра-
цьовуванні підручника та тлумачного словника з даної 
навчальної дисципліни, вони на власну думку під керів-
ництвом викладача формулюють висновки, застосовують 

на практиці отримані знання, встановлюють власний (або 
груповий) погляд на конкретну ситуацію. Цінність «Кейс-
технології» полягає в тому, що здійснюється одночасне 
відображення практичної проблеми розв’язку ситуаційної 
задачі та актуалізується певний комплекс знань, необхід-
ний для студента-лікаря. 

Відзначимо деякі приклади впровадження методу 
«Кейс-технології» у вигляді ситуаційних задач при викла-
данні дисципліни «Медична та біологічна фізика».

Розділ «Біофізика слуху».
1. Диференціальне рівняння вільних загасаючих коли-

вань має вигляд 0x9x36,0x =++  . Визначити частоту 
власних коливань (тобто циклічну частоту вільних коли-
вань системи за відсутності сили опору).

2. На частоті 500 Гц рівень гучності звуку дорівнює 10 

0,36
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